
 

 
 

UPOZORENJE! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLAGIJARIZAM 
– POGREŠNE 

INTERPRETACIJE 
– PREIMENOVANJA 

 
Kao odgovor na neprekidno plagiranje 
njegovih medicinskih otkrića, dr Hamer 

je zakonski zaštitio svoj rad pod 
engleskim nazivom German New 
Medicine®. Pa ipak, plagiranje, 

pogrešne interpretacije i preimenovanja 
još uvek se dešavaju. 

 
Mi, u LearningGNM, kategorički se 

ograđujemo od dole navedenih grupa i 
pojedinaca. 

 
 

…svaka ptica svome jatu… 
 
TOTALNA BIOLOGIA® je organizacija koju 
je osnovao dr Claude Sabbah, francuski 
lekar koji je sredinom osamdesetih godina 
prošlog veka studirao kod dr Hamera u 
Francuskoj, a 1993. završio je obuku. U 
kombinaciji sa NLP-om (Neurolingvističko 
Programiranje), Psihogenealogijom (Anne 
Ancelin-Schutzenberger) i drugim teorijama, 
proglasio je „novu nauku” (sic!!) „La Biologie 
Total”-„Totalna biologia”. Do današnjeg 
dana, njegovi sledbenici, a posebno Gérard 
Athias, Olivier Soulier, kao i ogranci 
Totalne biologije uključujući Biological 
De-Programming ili Biogenealogy 
(Christian Flèche, Patrick Obissier), 
Biodecoding® (Anne-Marie Boularand, 
Daniel Gambartte, Enrique Bouron, 
Joman Romero Lopez), 
BioReprogramming® (Isabelle Benarous), 
Awareness Heals (dr Nelie Johnson), 
Quantum University (dr Paul Drouin), 
Bioneuroemoción (Enric Corbera), 
Lecture Biologique (Emmanuel Corbeel), 
Recall Healing® (Gilbert Renaud), 
nastavljaju da uništavaju i pogrešno 
interpretiraju rad dr Hamera. 
 
META-Medicina® je plagijat otkrića 
dr Hamera većih razmera. Johannes 
Fisslinger (Los Angeles, Kalifornija) i 
dr Anton Bader (Nemačka) su 2003. 
godine, bezočno preuzeli i preimenovali 
dvadesetogodišnji rad dr Hamera! Danas se 
Richard Flook (Kanada) predstavlja i radi 
kao glavni međunarodni trener. Dr Bader im 
je „specijalista za dijagnostikovanje centara 
u mozgu”!? OPREZ: Ni jednu od osoba 
spomenutih u ovom dokumentu, uključujući 
i dr Badera, dr Hamer nije podučavao 
analizi skenova mozga baziranoj na GNM. 

 
Ostali zagovornici ove prevarantske 

organizacije su Annie Gedye, Cindy 
Galvin, Rob Waghmare, Deborah 
Wiggins-Hay, Sharon Curry, Joanne 
Davis, Tremayne Reiss, Joanne Ross, 
Dr Kwesi Anan Odun (svi iz Engleske), 
Sidse Brodersen, Martin Hejlesen, Lars 
Mygind, John Rhodes (Danska), Rob van 
Overbruggen (Holandija), Stephane 
Provencher (Kiropraktičar), Jane Oelke, 
Nicole Taylor, Yve Evans, Gregory Dean, 
dr Kevin Chan (SAD), Cindy Hubka 
(Kanada), Anu Mehta, Gita Jayakumar 
(Indija), and Christa Krahnert (Australija). 
META-Health® (META-Health University) 
i Lifestyle Prescription® (Lifestyle 
Prescription University) su dodatni 
komercijalni nazivi asocijacije META-
Medicine. Richard Flook takođe radi po 
zaštićenim imenom Advanced Clearing 
Energetics®.  

 
Uprkos neverovatnoj stopi uspeha 

dr Hamerovog lečenja, osnivači i sledbenici 
META-Medicine uporno tvrde da GNM ne 
nudi nikakvu terapiju („Dr Hamer uopšte nije 
koristio nikakvu terapiju”, „Metod i terapija 
dr Hamera su potpuno neefikasni”, intervju 
Fislingera sa Din Sterlig Džonsom 2016.) 
Ova dezinformacija služi jedino i samo kao 
izgovor za upotrebu tehnika i „alternativnih” 
metoda kao što su: Neurolingvističko 
programiranje, Terapija vremenske linije, 
Matrix reimprinting, Tehnike emocionalnog 
oslobađanja, Tapkanje na sliku, Govor tela, 
Matematika srca, Terapija bojama, 
Kristaloterapija, Reiki i tome slično, koje 
nemaju nikakve veze sa GNM i 
terapeutskim pristupom koji je podučavao i 
praktikovao dr Hamer. 
 
Peter Fraser razvio je skeniranje 
energetskog polja tela NES-Nutri-
Energetics System® ili BioEnergetiX 



WellNES System®, koje navodno detektuje 
„energetske nepravilnosti” uzrokovane 
emocionalnim problemima koji se „još uvek 
mogu ispoljavati kao konflikti”. Ne 
iznenađuje što su Fraser i META-Medicine 
njegovi vatreni zagovornici. 
 
EPFX/SCIO koji je razvio William Nelson je 
biofidbek uređaj zasnovan na generatoru 
slučajnih događaja koji testira veliku bazu 
podataka, uključujući i „Hamerova polja”! 
Ovo navodno „skeniranje raka” pokazuje 
poklapanje podataka iz poremećenog 
područja mozga sa ostalim pohranjenim 
informacijama. Zbog velikog broja 
uključenih parametara, rezultati su prilično 
nepredvidivi. Po ko zna koji put, ime i rad 
dr Hamera se nemarno zloupotrebljavaju. 
 
 

Dr Hamer: „Grupe i pojedinci koji 
plagiraju i izvrću moja otkrića kažu, da 
GNM ne može da ponudi nikakvu 
terapiju. Oni čine da, kako pacijenti, tako 
i šira javnost pogrešno veruje da su 
njihove ‘terapije’, njihovi ‘lekovi’ i njihovi 
‘aparati’ primena Germanske Nove 
Medicine. Ta obmana služi jedino 
njihovim interesima, i samo odvraća 
pacijente od pronalaženja pomoći i 
isceljenja kroz istinu Pet Bioloških 
Zakona. U preko 90% slučajeva, telo se 
izleči samo.” 

 
 
NLP (Neurolingvističko Programiranje) 
koristi u svojim Time Line Therapy®/Time 
Empowerment™ Techniques otkrića 
dr Hamera, bez ikakvog priznavanja 
njegovih zasluga, i bez upućivanja na 
njegov originalni istraživački rad. 

 
Da bi svaki trag dr Hamera bio izbrisan, u 

NLP se DHS (Dirk-Hamerov sindrom) 
naziva ZEI (značajno emocionalno iskustvo) 

 
 

Iz Nedavne traume: Trenutno mišljenje 
je, da uzrok raka nije trauma iz 
detinjstva, već trauma koja se desila 
nedavno. Treba takođe razumeti da prvi 
događaj omogućava da nedavno ZEI 
stvori oštećenje u mozgu. Uz tretman 
lekovima, jedan od postupaka za 
otpuštanje ZEI je nešto slično 
tradicionalnom psihološkom tretmanu. 
Ali, ovakav tretman, pa čak i samo 
zamišljanje ZEI, dovoljan je da dođe do 
recidiva karcinoma. Naše iskustvo sa 
primenom Time Line Therapy® nam, 
međutim, govori, da recidiv karcinoma 
može biti preveniran ako se otpusti i prvi, 
raniji događaj. 

 
 

U META-Medicine, termin DHS je 
preimenovan u STŽD (specifični traumatični 

životni događaj) – STLE („Specific 
Traumatic Life Event”) 

 
 
 
 

 
1 Zdravlje, normalnost 
2 Konfliktni šok (Spesifični Traumatični Životni 
Događaj (STŽD)) 
3 Stresna faza (konflikt aktivan, simpatički) 
4 Rešenje konflikta 
5 Faza regeneracije (konflikt pasivan, 
parasimpatički) 
6 Kriza isceljenja 
7 Normalnost, zdravlje 

 
NLP i META-Medicine sada sarađuju u 
prevarantskom preuzimanju German New 
Medicine, a pridružio im se i Peter Fraser 
(NES-Nutri-Energetics System®). 
 
BIOLOGIKA® je zaštićeno ime organizacije 
koju je osnovao Roberto Barnai 
(Mađarska). Po njegovim sopstvenim 
rečima, 2004. godine, pošto mu je 
dijagnostikovan karcinom debelog creva, 
Barnai je na internetu naišao na rad 
dr Hamera. On priznaje da je danas zdrav 
čovek zahvaljujući „Novoj medicini”, kako se 
GNM tada zvala. Kada se oporavio, odlučio 
je da „to znanje podeli sa drugima”, ali pod 
drugim imenom! Dok je dr Hamer bio u 
francuskom zatvoru (septembar 2004.-
februar 2006.), Barnai je „pozajmio” njegovu 
intelektualnu svojinu, i 2006. objavio 
Biologika atlas organa (na mađarskom i 
nemačkom). Dr Hamer: „Sve je ukrao iz 
mojih knjiga.”-Na svom web-sajtu, Barnai 
pretenciozno piše: „Zahvaljujuću njegovom 
(Barnaijevom) radu, danas je Biologika 
priznat i akreditovan predmet zvanične 
medicinske obuke na univerzitetima širom 
Mađarske.” Imajući u vidu da su medicinska 
otkrića dr Hamera dosledno odbijana od 
strane medicinskog establišmenta (vidi 
Univerzitet iz Tuebingena u Hamerovoj 
biografiji na ovom sajtu), u ovo je teško 
poverovati. Zbog toga smo kontaktirali 
nekoliko univerziteta u Mađarskoj, i od njih 
dobili odgovor, da suprotno Barnaijevoj 
tvrdnji, Biologika nije u ponudi niti jednog 
akreditovanog programa medicinskog 
obrazovanja.– U međuvremenu, Barnai se 
udružio sa Gilbert Renaud-om i Recall 
Healing-om. Njegov predstavnik u Holandiji 
je Enikö Papp. 



 
Akademska prevara je, očigledno, svojstvo i 
osobe po imenu Marco Pfister. Prvobitno 
vatrena pristalica dr Hamera, Marco Pfister 
je 2003. godine u Italiji osnovao ALBA 
(Associazione Leggi Biologiche Applicate) u 
svrhu promovisanja GNM („Nuova Medicina 
Germanica”) u Italiji. Kad je dr Hamer 
saznao da Pfister, koji nije imao nikakvo 
kliničko iskustvo sa GNM, izdavao „diplome” 
medicinskim stručnjacima, u isto vreme 
tvrdeći da Germanska Nova Medicina ne 
može da ponudi nikakvu terapiju, njihova 
veza se raspala. Godine 2013., Pfister je 
ALBA (Associazione Leggi Biologiche 
Applicate) transformisao u „Stručna obuka 
5 bioloških zakona”, i pridružio novu 
organizaciju Evropskom univerzitetu Jean 
Monnet u Briselu (UEJM). Na izgled, ovo je 
impresivno. Međutim, pažljiviji pogled 
otkriva da ovo nije „univerzitet”, već 
neprofitna organizacija (registovana u 
Belgiji) bez akademskih akreditacija. Kao 
njen član, Pfister nudi četvorogodišnji 
master program Pet bioloških zakona, a na 
kraju četvrte godine student dobija zvanje 
„profesor pet bioloških zakona”. Odmah 
pošto se pridružio UEJM-u, Pfister je 
samom sebi dodelio „doktorat iz pet 
bioloških zakona” sertifikovan od strane 
UEJM-a, tj. njegove sopstvene organizacije. 
 
Nicolas Barro pripada grupi u Nemačkoj 
(koju predvodi David Münnich), a koja je 
Germansku Novu Medicinu preimenovala u 
„5BN” (Dr Hamer: „Izričito vam 
zabranjujem da preimenujete i 
zloupotrebljavate ‘Germanische Neue 
Medizin’”, izvor: Otvoreno pismo Barro-u 
10.08.2007.). Barro voli da se predstavlja 
kao medicinski stručnjak. (Dr Hamer: „Kao 
praktičare GNM, vas i vaše saučesnike, ja 
smatram potpuno nekvalifikovanima.”). 
Barro u Nemačkoj drži kurseve „5BN” za 
lekare i buduće „5BN Dozenten” (nemački 
naziv za univerzitetske predavače). On u 
Aziji proizvodi reklamni materijal za 
predstavnike META-Medicine! U knjižici od 
63 stranice Nature Path – The Healing 
Power of Nature („stručni sadržaj Nikolasa 
Bara”, „engleska verzija Niki Merc i tima”), 
on sumira nalaze dr Hamera pažljivo 
izostavljajući ime autora. Umesto toga, 
nebulozno piše: „sadržaj je zasnovan na 
savremenim naučnim otkrićima i drevnim 
metodama”! 
 
Tokom 2017. godine, niotkuda se pojavila 
američka kiropraktičarka Dr Melissa Sell, 
predstavljajući se kao stručnjak Germanske 
Nove Medicine. Za dr Sell smo saznali 
preko GNM videa koje je postavila na 
YouTube-u. Kao i u svojim podkastima, u 
većini video-prezentacija obilato je 
„pozajmljivala” materijal, sa ovog GNM 
sajta, delom i doslovno, bez ikakvog 
pozivanja na izvor. Posle podsećanja na 
kršenje autorskih prava, korigovala je neke 
video-zapise. U svakom slučaju, 
neovlašćeno kopiranje sa 
LearningGNM.com se nastavlja.  
 

Činjenica koja je ozbiljno brine je, da 
dr Sell nema znanje o praktičnoj primeni 
GNM. Takozvana „Metoda rešavanja” koja 
se promoviše preko „Univerziteta za uvek 
bolji život”(!), a koji su osnovali ona i njen 
partner Steven Ravnstag, u totalnoj je 
suprotnosti sa GNM pristupom, poduprtim 
jasnom izjavom dr Hamera:„Kad sam otkrio 
Prvi Biološki Zakon, mislio sam da se svi 
konflikti moraju rešiti što je moguće pre. 
Danas znam da je to bila greška.” Svako ko 
poznaje osnove GNM je svestan, da pod 
određenim okolnostima razrešenje konflikta 
u fazi isceljenja može dovesti do 
komplikacija opasnih po život (vidi GNM 
terapija). Dr Sell koristi upečatljiv slogan 
„Razrešenje konflikta je način života”, da 
privuče ljude u svoju „Resolve Community”, 
što je neodgovorno i opasno. Kroz svoje 
video snimke, aktivnosti na Facebook-u i 
objave na svojim sajtovima, ona publici 
pruža lažna uverenja da je kompetentni 
GNM terapeut. Istina je da dr Melissa Sell 
nikada nije imala ni jednu obuku iz 
Germanske Nove Medicine! Zato oni koji 
traže podršku, posebno kad je u pitanju 
pravilna praktična primena GNM, moraju 
biti na oprezu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr Sell se 2018. udružila sa Nemcem po 
imenu Ingmar Marquardt. On je 
saradnik „5BN” i tvorac nemačkog 
animiranog filma o Pet Bioloških 
Zakona, „istorijski nazvanih GNM”, kako 
kaže u svojoj reklami. Omalovažavanje 
naučnih vrednosti GNM, kao i karikirani 
prikaz dr Hamera i smrti njegovog sina 
Dirka su sramni, a logo „5BN”(!) na 
grudima dr Hamera pravo izvrgavanje 
ruglu. Ipak, dr Sell nije oklevala da u 
„5BN” prihvati ulogu engleskog spikera 
za produkciju „Dummies”. 

 
 
Početkom 2019. godine dr Sell se udružila 
sa Andi Locke Mears (Severna Karolina), 
radi osnivanja udruženja „USA German 
New Medicine”. U aprilu 2021. godine, 
promenili su naziv svoje organizacije u 
„Germanic Healing Knowledge Global” 
sa Nellie Barnett (Australija) kao 
suosnivačicom. Andi Locke Mears je sama 
sebi dodelila ulogu u organizaciji, da 
„podučava i podržava praktičare dok uče 
primenu GNM sa klijentima”. Ona je 
pohađala nekoliko časova kod Caroline 
Markolin. Smatrati se, međutim, 
kvalifikovanim GNM trenerom američkih 
profesionalaca na polju zdravstva i 
instruktorom kliničke primene GNM, po 
našem mišljenju je krajnje upitno. Nadalje, 
najviše smeta što osnivači „USAGNM” 
svojim članovima nude internetsku 
platformu svojih „biznisa”, a to je promocija 
proizvoda i modaliteta koji nemaju nikakve 
veze sa GNM. Očigledno je da dr Sell i Andi 
Locke Mears ne shvataju u potpunosti rad 
dr Hamera, i ne žele da prihvate da 
Germanska Nova Medicina® nije samo još 
jedna „komplementarna” ili „alternativna” 
medicina, već zasebna i kompletna nauka. 

Koristeći preranu smrt Helmuta Pilhara, 
koji je bio najbliži saradnik Dr Hamera na 
nemačkom govornom području, a preminuo 
2022. godine, Andi Locke Mears se 
udružio sa Nick Capetanis-om i osnovao 
„GHk Pilhar Academy”. Ova veza je 
okončana 2023. godine. U javnom pismu, 
rukovodstvo „Akademije” se odvojilo od 
saradnje sa Andi Locke Mears zbog 
nekoliko sukoba interesa, uključujući 
zabrinutost oko „integriteta i čistote” 
prenošenja otkrića dr Hamera. Od početka 
2024. godine, Andi Locke Mears sarađuje 
sa lekarom iz Evrope (Hrvatske), koji više 
voli da ne otkrije svoje ime… i saga se 
nastavlja. 
 
M. Barış Muslu (Turska), autor knjige 
Sağlığına Format At (Oblikujte svoje 
zdravlje), materijal iz Germanske Nove 
Medicine (German New Medicine®) 
reklamira i plasira pod zaštićenim imenom 
NeuroFormat; to je modalitet izgrađen na 
otkrićima Dr Hamera, u kombinaciji sa NLP i 
EFT. Ni jednog trenutka on ne priznaje da 
su istraživanja Dr Hamera izvor njegovih 
saznanja o GNM. 
 
Dr David Holt, D.O. HMD (Centar 
integrativne medicine Nevada) lažno se 
predstavlja kao „vodeći američki lekar u 
GNM”. U svom videu na YouTube pod 
nazivom „German New Medicine. 
Creating a Heart Attack – An Animal 
Study” („Germanske Nove Medicine. 
Izazivanje srčanog udara-studija na 
životinjama”), dr Holt i dr Mercola pokazuju 
namerno izazivanje „konflikta teritorijalnog 
gubitka” kod zdravog psa. Šest nedelja 
kasnije, kada su eksperimentatori vratili psa 
na njegovu teritoriju, pas je doživeo fatalan 
srčani udar (što je u videu praćeno 
komentarima i smehom obojice). Dr Hamer 
je veliki protivnik testiranja na 
životinjama. Po njemu, „današnje testiranje 
na životinjama nije ništa drugo nego 
okrutnost, i ignorisanje činjenice da i 
životinje imaju dušu. Stoga dopuštam sebi 
sledeće predviđanje: jednoga dana će 
svako eksperimentisanje na životinjama biti 
istaknuto kao sramota čitavog ljudskog 
roda, i biće svedočanstvo o našem 
neizrecivom nedostatku znanja i 
osećajnosti.” (vidi takođe Teorija 
kancerogena). 
 
Dr Keith Nemec, kiropraktičar iz Ilinoisa 
(SAD), u okviru svoje veb strane nudi 
potencijalnim pacijentima konsultacije 
putem ove stranice o Germanskoj Novoj 
Medicini. Naglašavamo da ne postoji veza 
između Dr Hamerove Germanske Nove 
Medicine i Dr Nemecove „Revolution New 
Medicine”. Ovo se odnosi i na terapijski 
protokol Total Health™ njegove klinike. 
Izjave u vezi sa Germanskom Novom 
Medicinom predstavljaju ozbiljno pogrešno 
tumačenje Dr Hamerovih otkrića. 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 

Izvor: www.LearningGNM.com 

https://www.revolutionnewmedicine.com/german-new-medicine
https://www.revolutionnewmedicine.com/german-new-medicine
https://learninggnm.com/

